

火车站13天“拦下”2300余件违禁品

以淄博特产陶瓷刀及艺考生使用的发胶、摩丝等为主

本报2月9日讯(记者 王源露 李洋 通讯员 刘建新 梁兆福) 正月初五过后,节后返程流、艺考学生流、开学返校和打工流交织叠加,造成连日来各铁路客运站客流高峰持续不断。齐鲁晚报记者从淄博火车站了解到,自春节过后13天以来,已查获违禁物品2300多件,其中发胶、喷雾定型剂查出数量尤为突出。

9日9时,记者在淄博火车站广场看到,进站口外已经排起了三列长队,进站口的三台

安检仪全开,紧张有序地对进站旅客进行查票、引导、安检、疏散。虽然旅客较多,但并未出现迟滞现象。据了解,春节过后淄博火车站每天发送旅客都在两万人以上,主要是节后返程客流、来淄博参加艺术类校考的考生、早开学的返校学生及外出务工人员,高位客流还将持续到正月十六之后。

淄博火车站工作人员告诉记者,节后安检人员查获了多起管制刀具、鞭炮、油漆等危险品。节后13天内查获违禁物品

2300余件。其中多以淄博特产陶瓷刀及艺考生使用的发胶、摩丝、喷雾定型剂等为主。

对此,铁路安检人员提醒广大旅客,为了广大旅客出行安全,请勿携带“三品”乘车。出门前要检查行李物品,避免因携带违禁品进站乘车,而造成不必要的麻烦。同时还要提醒参加艺考的学生,一些发胶、摩丝等大瓶装物品及美术考生携带的喷雾装的颜料,定型剂等也是易燃物品,乘坐火车是不允许携带的。

淄博市检察机关公布一批涉嫌犯罪案件信息

两人涉嫌虚假诉讼被批捕

本报2月9日讯(记者 巩悦悦 实习生 胡明) 9日,淄博市检察机关公布一批涉嫌犯罪案件信息,其中两人因涉嫌虚假诉讼罪被临淄区人民检察院从快批准逮捕。

临淄区人民检察院依法以涉嫌诈骗罪对犯罪嫌疑人王学东批准逮捕。案件侦查工作正在进行中。

临淄区人民检察院依法以涉嫌诈骗罪对犯罪嫌疑人路群峰批准逮捕。案件侦查工作正在进行中。

临淄区人民检察院依法以涉嫌诈骗罪对犯罪嫌疑人李洋批准逮捕。案件侦查工作正在进行中。

临淄区人民检察院依法以涉嫌合同诈骗罪对犯罪嫌疑人贾渤批准逮捕。案件侦查工作正在进行中。

临淄区人民检察院依法以涉嫌故意毁坏财物罪对犯罪嫌疑人李杰批准逮捕。案件侦查工作正在进行中。

临淄区人民检察院依法以涉嫌非法拘禁罪对犯罪嫌疑人薛诚批准逮捕。案件侦查工作正在进行中。

临淄区人民检察院依法

以涉嫌故意伤害罪对犯罪嫌疑人付海波批准逮捕。案件侦查工作正在进行中。

临淄区人民检察院依法以涉嫌容留他人吸毒罪对犯罪嫌疑人张凯批准逮捕。案件侦查工作正在进行中。

临淄区人民检察院依法以涉嫌污染环境罪对犯罪嫌疑人尹兴义批准逮捕。案件侦查工作正在进行中。

临淄区人民检察院依法以涉嫌非法买卖制毒物品罪对犯罪嫌疑人施成林、曹杰、李康批准逮捕;以涉嫌非法生产、买卖制毒物品罪对犯罪嫌疑人李建庆批准逮捕。案件侦查工作正在进行中。

临淄区人民检察院依法以涉嫌诈骗罪从快批准逮捕冒充军人实施电信诈骗的犯罪嫌疑人胡少军、胡文军、杨军华,并追捕犯罪嫌疑人胡其军。

临淄区人民检察院以涉嫌虚假诉讼罪从快批准逮捕犯罪嫌疑人盖立强、于晓兵。该案是《刑法修正案九》实施后,该院办理的首起涉嫌虚假诉讼犯罪案件。案件侦查工作正在进行中。

全市建筑市场和工程质量安全检查情况公布

9个工程不符合规定被责令停工

本报2月9日讯(记者 罗静) 9日,淄博市住建局公布了全市建筑市场和工程质量安全检查情况,其中,9个工程被责令停工。

淄博市住房城乡建设局自2016年11月28日起,组织开展全市建筑市场和工程质量安全检查。此次共检查区县28个在建建筑工程(沂源县工程于12月7日全部停工未检查,文昌湖区、经开区各检查2个工程),建筑面积43.13万平方米,造价6.71亿元,下达责令限期改正通知书22份,督促整改建筑市场和

工程质量安全问题隐患330条。包括周村区的鸿曜悦城二期18#楼等在内的9个工程因建设单位施工许可证为开工后补办、安全负责人履职不到位、农民工工资专用账户制度落实不到位等原因被责令停工。

此次检查的28个工程,24个办理施工许可证,办证率为86%,其中19个工程在开工前办理,占比为67%。桓台县、高青县受检的3个工程都在开工前办理施工许可证。张店区、周村区、高青县、高新区建立在建工程微信群,除检查项目经理节

假日带班值班外,还用于监管施工企业质量安全机构到工程检查、起重机械拆装、问题隐患整改等工作。

根据检查情况,淄博市建筑市场还存在不规范情况。此次检查,张店区、博山区、文昌湖区、经开区各有1个工程未办理施工许可证。除桓台县、高青县、经开区外,其他区县还存在先开工再补办施工许可证的行为。少数工程存在建设单位违法发包土方、防水等专业工程。质量安全监管责任、主体责任落实不到位。

教育简讯

桓台县果里镇中心学校:

举办幼儿教师读书论坛

日前,果里镇中心校举办了首届幼儿教师读书论坛。教师们围绕所读书目的精彩内容,结合自身工作经历和切身体会,尽情分享了读书的收获与快乐,活动推动了教师教育观念的更新,提升了全镇幼儿教师队伍的整体素质,也让教师深深体会到读书带给他们的幸福与快乐。(张金传)

临淄区朱台中学:

开展文明交通征文活动

日前,朱台中学开展“争当文明交通小使者”征文活动。活动要求以弘扬文明交通、倡导守法出行、抵制交通违法、摒弃交通陋习为主要内容,让学生从身边点滴入手,以所见所闻所想为基础。旨在以征文比赛的方式,普及交通安全知识,提高文明出行意识,增强安全防护能力。(孙建锋)

张店区铝城一中:

召开期末教学质量分析会

为了提升全体教师的责任意识与创新意识,强化质量意识和效率意识,日前,铝城一中召开了期末考试质量分析会。各学科依据详实的考核数据层层分析,并且在分析过程中,敢于暴露问题,找出存在差距以及下一步的整改措施等。期末考试分析总结会对广大教师是一种激励。(王立水)

淄川区黑旺中学:

进行寒假班主任培训工作

日前,黑旺中学开展了为期两天的寒假班主任全员培训工作。学习优秀的班主任管理经验,进行学习交流。观看董进宇教授的《如何当一名优秀的班主任》视频,畅谈学习心得。旨在进一步明确班主任工作的方向和思路,为新学期的教学工作打好基础。(张翠平)



高青县黑里寨教办:

特色寒假作业

放寒假前,黑里寨镇教办结合迎冬奥活动为本镇各小学推出特色寒假作业“我与冰雪有个亲密约定”活动。学生们可以研究一种冰雪运动项目,了解其原理和规则;也可以做一个关于冰雪的研究,比如了解冰雕、雪场是怎么形成的;还可以选择在安全、开放的冰雪运动场玩耍,拍下开心影像。开学后通过汇报、演讲、摄影展等形式再进行为期一周的成果展示。(周强)

桓台县田庄镇中心小学:

开展爱在身边活动

寒假前夕,田庄镇中心小学开展了“心愿直通车——爱在身边”新春关爱活动。学校积极动员广大少先队辅导员及全校教师参与此次行动,并在全校各班对留守儿童、贫困家庭子女进行心愿征集,同时开展校内认领活动。旨在帮助贫困学生实现新春“微心愿”,及时把关怀和温暖送到他们身边。(崔亦强 罗莉)

临淄区桓公小学:

扎实做好群众满意度工作

齐都镇桓公小学十分注重做好群众工作,及时倾听群众意见,共同探讨教育大计,对群众反映的问题,做到及时发现,及时解决。明确责任,令行禁止。加强对办学行为的监督检查,严格执行纪律和责任追究,在全区组织的历次群众满意度工作测评中,均居全区前列。(王淑娥)

张店区大张学校上学期成立了包括音乐类、美术类、体育类、科技类、外语类、学科拓展等30余个社团,旨在为学生搭建自我成长、自我锻炼、自我展示的舞台,图为该校在开展音乐类社团活动。(李菲菲)

临淄区皇城一中:

家校合作促进育人

为促进家校携手,合作育人,寒假期间,皇城一中组织开展了“教师家访进万家”活动,目的了解学生在家情况,及时予以帮助。接受家长建议与意见,改进学校工作。同时,积极开展家庭教育委员会活动,引领家长走进校园,走进课堂,了解学校工作,提出良好建议,共促家校合作育人。(李波)

张店区傅家镇中心小学:

开展新学期准备工作

近日,张店区傅家镇中心小学全体教师开始了新学期的准备工作。为安排好新学期的工作任务,学校中层及以上领导提前一天来校制定工作计划。工会、总务处、德育处、安办等管理岗位相关负责人依次对开学初的相关工作进行工作部署。同时开展各学科备课会,教师备课,读书交流等活动,全力迎接新学期。(徐家鹏)

周村区城北中学:

做好学生综合素质评价工作

为激励学生不断进步全面发展,寒假前夕,周村区城北中学积极做好学生综合素质评价工作。全体教师高度重视,班主任反复强调综合素质评价工作的重要性,提高学生的思想认识。通过综合素质评价,真实地反映了学生的整体素质,同时达到使学生不断认识自我、发现自我、进一步完善自我的目的。(王宝强)

桓台县起凤中学:

开展档案整理工作

寒假前夕,起凤中学集中开展档案整理工作。以提高档案查询效率为突破口,建立电子档案目录,变纸质登记簿为电子登记簿,变逐页查找为电子检索,并对来文单位和发文单位进行细化,真正做到档案查阅方便快捷。通过分档、建档、补档、归档、存档等程序,深入细致整理,力求档案整理规范、标准。(张久伟)

沂源县荆山路小学:

开展假期走访活动

为保障学生度过一个祥和、快乐、安全的假期,沂源县荆山路小学组织全体教职工成立30个家访组,2个回访组,开展寒假千家走访活动。共走访学生家庭713户,回访学生家庭313户。走访活动,为学校进一步开展针对性的安全教育、资助困难学生、设计实践作业等提供了准确信息。(刘成学)

临淄区皇城二中:

架起家校连心桥

为进一步促进家校沟通,共同关注孩子们的健康成长,日前,皇城二中开展了为期一周的“教师家访”活动。此次家访活动搭建了家校共育平台,拉近了学校与家长间的距离,增进了彼此的了解,形成了育人合力,有效的促进了学校教育教学的快速发展。(徐建忠)

沂源县石桥镇中心幼儿园:

举行消防安全知识讲座

为提高教师的自防自救能力,构建平安校园。日前,石桥镇中心幼儿园特邀县消防大队教官为全体老师开展了消防安全专题讲座。消防教官分析因电起火、车辆起火及油锅起火的起因,对疏散逃生、消防火灾预防,消防器材的正确使用进行了深入浅出的讲解。并与教职工进行了现场互动。(王光玲)